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  Pani 

  Małgorzata Potocka  
  Radna Miasta Krakowa  

 

 

 

 Odpowiadając na Pani interpelację w sprawie wsparcia realizacji inwestycji sportowej 

oraz zapewnienia bezpieczeństwa infrastruktury Klubu Sportowego Nadwiślan w Krakowie przy 
ul. Koletek 20, przekazaną przez Pana Jakuba Koska, Przewodniczącego Rady Miasta Krakowa 

19 marca 2026 r., uprzejmie informuję. 
 

 Tereny zlokalizowane pod adresem: ul. Koletek 20 w Krakowie, wykorzystywane przez 

KS „Nadwiślan” Kraków, objęte są granicami obowiązującego od dnia 28 października 2013 r. 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru „Bulwary Wisły”. Zgodnie  

z zapisami ww. aktu prawa miejscowego tereny te zakwalifikowano jako teren oznaczony 

symbolem US.3 z przeznaczeniem pod sport i rekreację: halę tenisową wielofunkcyjną, korty 

tenisowe, budynki zaplecza sportowego, boisko sportowe oraz trybuny i widownie dla boiska 

sportowego.  

 

Ad 1. 

 Gmina Miejska Kraków dostrzega potrzeby Klubu KS Nadwiślan i w perspektywie 

najbliższych lat nie wyklucza powrotu do realizacji projektu budowy hali sportowej wraz  

z zagospodarowaniem terenu przy ul. Koletek. 

 

Ad 2. 

 Możliwość realizacji przedmiotowego zadania będzie analizowana w trakcie prac nad 

przyszłorocznym budżetem Miasta Krakowa oraz nową edycją Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Krakowa. Aktualnie nie jest jednak możliwe określenie horyzontu czasowego 

ani modelu finansowania tej inwestycji z uwagi na brak dokumentacji projektowej oraz 

pozwolenia na budowę, które umożliwiłyby oszacowanie kosztów realizacji zadania. Zarząd 
Infrastruktury Sportowej w Krakowie nie składał wniosku o dofinansowanie na powyższy zakres 

prac. Obecnie nie jest rozważana realizacja inwestycji w formule partnerstwa publiczno-

prywatnego. 

 

Ad 3. 

 Możliwość pozyskania środków zewnętrznych będzie analizowana w powiązaniu  

z programami dofinansowania dostępnymi w danym roku (m.in. programy Ministerstwa Sportu  

i Turystyki, unijne i wojewódzkie). 



Ad 4. 

 W przypadku ujęcia zadania w budżecie Miasta Krakowa i przystąpienia do prac 

projektowych rozważona zostanie możliwość realizacji parkingu podziemnego. Natomiast 

rozwiązania komunikacyjne będą najprawdopodobniej zastosowane na istniejącym wjeździe  

na teren Klubu. Szczegółowe informacje w tym zakresie będą mogły zostać doprecyzowane  

po rozpoczęciu prac projektowych. 

 

Ad 5. 

 Zgodnie z zasadami obowiązującymi w obszarze finansów publicznych, w tym 

wynikającymi z ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych, środki finansowe Gminy 

Miejskiej Kraków mogą zostać przeznaczone na realizację zadań własnych Gminy w odniesieniu 

do terenów pozostających własnością Gminy Miejskiej Kraków. 

 

Ad 6. 

 Możliwość realizacji zadania polegającego na wymianie nawierzchni na boisku 

piłkarskim będzie analizowana w trakcie prac nad projektem budżetu Miasta Krakowa na rok 

2027 oraz Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa.  

 

Ad 7. 

 Na obecnym etapie nie jest możliwe wskazanie przewidywanego terminu realizacji 

inwestycji. 

 

Ad 8. 

 Zarząd Infrastruktury Sportowej w Krakowie nie posiada dokumentów dotyczących 

aktualnej oceny stanu technicznego nawierzchni czy analizy ryzyk związanych z dalszym 
użytkowaniem obiektu. Niemniej jednak ZIS uwzględniając stan techniczny obiektów, który 

wskazuje na konieczność ich modernizacji, podejmuje i będzie podejmował działania, o których 
mowa powyżej. 

 

z up. PREZYDENTA MIASTA 

Łukasz Sęk 

Zastępca Prezydenta Miasta Krakowa 
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